分数的意义与基本性质阶段测试卷

1、 把5米长的电线平均分成7段，每段是（     ）米，每段是1米的（    ），是5米的（        ）。

2、 
[image: image1.wmf]3

4

米可以说把3米平均分成（    ）份，表示这样的（    ）份，也可以说把1米平均分成（    ）份，表示这样的（    ）份。

3、 要使
[image: image2.wmf]2

7

a

-

是真分数，a至少是（    ）；要使
[image: image3.wmf]2

7

a

-

是假分数，a至少是（    ）。

4、 在
[image: image4.wmf]1577121
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121581821

中，最简分数有（     ）个。

5、 有一个分数，分子比分母小16，约分后是
[image: image5.wmf]5

7

，这个分数是（    ）。
6、 把6块饼平均分给7个小朋友，每个小朋友分得6块饼的 EQ \F(（   ）,（   ）) ，是 EQ \F(（   ）,（   ）) 块。每个小朋友分得一块饼的 EQ \F(（   ）,（   ）) ，是 EQ \F(（   ）,（   ）) 块。
7、 12个苹果平均分给5个人。每个苹果是苹果总数的 EQ \F(（   ）,（   ）) ，3个苹果是苹果总数的 EQ \F(（   ）,（   ）) ；每人分得这些苹果的 EQ \F(（   ）,（   ）) ，4人分得这些苹果的 EQ \F(（   ）,（   ）) 。

8、 小明4元钱买了3千克的苹果，每千克苹果 EQ \F(（   ）,（   ）) 元，一元钱可买 EQ \F(（   ）,（   ）) 千克苹
9、 某酒店搬来6箱啤酒，一共48瓶，平均分给4桌客人，平均每桌客人分到 EQ \F(（   ）,（   ）) 箱，平均每桌客人分到（    ）瓶，平均每桌客人分得这些啤酒的 EQ \F(（   ）,（   ）) 
10、 
[image: image6.wmf]0.231

&&

化成分数是（      ），
[image: image7.wmf]98.231

&&

化成分数是（      ）。

11、 已知
[image: image8.wmf]471

,

52

>>

中可以填入的最大整数是（     ）最小整数是（     ）

12、 已知
[image: image9.wmf]313

,

81220

<<

中可以填入的整数是（     ）。  

13、 请在
[image: image10.wmf]中填上不同的自然数使等式成立：
[image: image11.wmf]111111

30

=++++


14、 请在
[image: image12.wmf]中填上不同的自然数使等式成立：
[image: image13.wmf]1711111

30

=++++


15、 五（一）班男生是总人数的
[image: image14.wmf]5

9

，女生占男生的
[image: image15.wmf](       )

(       )

。

16、 2和6之间，分母是3的最简分数有（       ）个。  

17、 分数
[image: image16.wmf]b

a

（a≠0）,当b（      ）时，它是假分数；当b（      ）时，它是真分数；当（      ）时，它是这个分数的分数单位；当（      ）时，它是整数。

18、 按规律填空：
[image: image17.wmf]1111

7,14,21,(        ),35,(        ).
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19、 把
[image: image18.wmf]2

7

化成小数，小数点后第2008位上的数字是（       ）。

20、 
[image: image19.wmf]4

15

的分子加上8，要使分数的大小不变，分母就应加上（       ）。

21、 一个分数的分子与分母之和是80，约分后是
[image: image20.wmf]7

9

，这个分数是（        ）。

22、 分数
[image: image21.wmf]97

181

的分子与分母同时减去一个相同的数，新的分数约分后
[image: image22.wmf]2

5

，那么减去的那个数是（         ）。

23、 请在
[image: image23.wmf]中填上不同的自然数使等式成立：
[image: image24.wmf]111111

1

=+++++


24、 有四个分数
[image: image25.wmf]12141911

\\\

25243929

，其中最大的与最小的分数的差是（       ）。

25、 请将各组分数用“<”连接：


[image: image26.wmf]188098108

         

49111129139



[image: image27.wmf]8121520
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[image: image28.wmf]6616661
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26、 a和b是选自前一百个自然数中的两个一不同的数，那么
[image: image29.wmf]ab

ab

+

-

的最大值是（     ）。

27、 有120个皮球分给两个班使用，一班分到的
[image: image30.wmf]1

3

与二班分到的
[image: image31.wmf]1

2

相等，那么一班分到的皮球是（      ）个。

28、 一个三角形，底是5厘米，面积是15厘米，底是高的
[image: image32.wmf](       )

(       )

。

29、 分子小于5，分母小于50的最简真分数一共有（     ）个。

30、 
[image: image33.wmf]3

4

减去一个分数的结果与
[image: image34.wmf]5

13

加上同一个分数的结果相等，那么这相等的结果是（  ）。

出卷人：常老师       2008-05-24
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